



中共洛阳市委机关报

2013年8月17日 星期六 农历癸巳年七月十一

晴天间多云 有分部不均匀的降雨或雷阵雨 局地有短时大风、强降水等对流天气 23℃~39℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14499期 今日4版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 明确定位 突出特色 打造精品

### 秦玉海李文慧来洛调研旅游产业发展 陈雪枫一同调研

本报讯(记者 李江涛)15日至16日,省人大常委会副主任、党组书记秦玉海,省人大常委会副主任李文慧带领省人大机关有关同志,到我市调研指导旅游产业发展。省领导指出,洛阳旅游资源十分丰富,旅游产业发展前景广阔,要明确定位、突出特色、打造精品,加快旅游产业发展步伐。

为加快旅游产业发展,我市专门邀请对旅游产业发展有着深入研究和丰富实践经验的秦玉海、李文慧一行来洛,对我市旅游产业发展进行把脉问诊。

近两天时间里,秦玉海、李文慧一行冒着高温酷暑,先后来到位于栾川县的伏牛山四季滑雪度假乐园、老君山生态旅游区和位于嵩县的千年银杏林、天

池山景区,实地查看景区规划建设情况。“来游玩的游客呈现出什么样的结构?”“景区的定位是什么,对下一步的发展有什么具体打算?”……省领导边走边看,不时询问景区和当地党委、政府负责人,与他们交流座谈,深入了解旅游产业发展情况。

省领导指出,加快旅游产业发展,必须立足当地优势资源,明确定位、突出特色。目前很多地方都在发展旅游,但有的地方投入大、回报小,经济效益不好。这里面的关键问题,是景区的特色定位没有找准。要对洛阳的景区进行全面评估,看看哪些是在全国乃至全世界独一无二或特色特别突出的,哪些是相对比较常见的。对独一无二或特色特别突出的,要作为重点去打造,集中交通、林业、水利、扶贫等方面力量。对特色不够突出的,开发回报不

大的,要适度控制、慎重投资,避免同质化竞争和投资浪费。

省领导强调,要明确区分观光游与休闲游的不同定位。适合以观光为主的景区,要充分发掘历史文化等观光元素,着力将景区打造成全国乃至全世界的知名观光旅游景区;适合以休闲为主的景区,要突出健康、舒适、观赏、趣味等休闲元素,高标准建设休闲设施。景区特色定位的唯一性、独特性,既可以是单个景区的特色定位,也可以是若干相关联景区的特色定位。可以通过便捷的交通等,将若干相关联的景区作为一个整体来打造。以观光游为主的景区,可以适当开发一些休闲产品,但主要还是要通过一流的观光产品吸引游客、延长滞留时间。

省领导强调,要树立“大旅游”的理念,在明确景区特色定位的基础上,

搞好高端策划,积极引进有实力的企业参与规划建设,创新多元化投融资模式,激活经营管理机制,不断提升洛阳旅游产业发展水平。景区基础设施建设、旅游服务、对外宣传、旅游产品开发等,都要突出特色定位。要加强景区道路、宾馆等基础设施建设,保护好景区生态环境,努力满足不同层次游客的不同需求,加大对重点景区的宣传力度,做好旅游专业干部队伍配备工作。

陈雪枫在调研期间指出,各级各部门要正视我市旅游产业发展中存在的问题,进一步挖掘优势资源,明确特色定位,高标准搞好项目规划建设,积极破解景区经营管理机制、旅游服务体系、营销宣传策划等方面的薄弱环节,加快我市旅游产业发展步伐。

## 新建住宅 居民用电

## 配置标准提高百分之三十

### 市政府常务会议原则通过相关办法

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市委副书记、市长李柳身主持召开2013年市政府第16次常务会议,原则通过《洛阳市新建住宅项目配电工程建设与维护管理办法》(相关报道见02版)等。

鉴于2011年出台的《洛阳市新建住宅项目配电工程建设与维护管理办法(试行)》试行期已满,市发改委牵头对文件进行了修订。新办法拟于今年10月1日起施行,主要有以下几点变化。

一是居民用电配置标准平均提高约30%。新建住宅项目居民供电容量配置的基本标准为:单套建筑面积50平方米及以下的住宅,基本配置容量每户6千瓦;50平方米至120(含120)平方米的,每户8千瓦;120平方米至150(含150)平方米的,每户12千瓦;150平方米以上的,每户16千瓦,每增加15平方米配置容量增加1千瓦。

二是进一步明确了配电工程后期维护的管理责任。新建住宅项目配电设施投入使用后,供电企业承担从上级公共电源接入点至小区各居民户电表箱由其组织建设的所有配设施用电安全及日常运行、维护和管理。供电企业对配设施进行维护、管理,不得再向小区业主收取电费以外的任何费用。供电企业对配设施进行维护、管理时,小区业主及物业管理企业应当予以配合。

三是进一步规范了工程招标投标管理。小区配电工程建设要严格按照国家相关规定,面向社会公平、公正、公开招投标,并接受政府相关部门及住房开发建设单位监督。

四是调整了资金支付时间及比例,缓解住房开发单位的资金压力。配电工程建设资金由新建住宅项目建设单位交纳,由供电企业集中管理,专项用于配电工程的建设维护。建设单位不得在房价外向业主加收与供电相关的任何费用。建设资金由原办法的两次支付增加为四次支付。(下转02版)

## 洛阳与奥沙华 缔结友好合作城市

### 刘应安率团赴奥沙华市访问

本报讯(记者 孙自豪)应加拿大奥沙华市政府邀请,日前,市委副书记刘应安率洛阳市代表团赴奥沙华市访问,双方签订了洛阳市与奥沙华市缔结友好合作城市协议书。

根据协议,双方将在经济、贸易、交通、科技、文化、教育、旅游等领域进行全方位的合作与交流。双方将共同努力为对方举行招商、投资、项目推介、经贸洽谈等活动提供良好平台,并将指定专门机构负责两市间的联络、合作与交流事宜。

加拿大联邦参议员、加中贸易促进委员会主席胡子修,加拿大奥沙华市市长约翰·亨利,上海育华集团董事长、洛阳籍企业家邢育德等参加相关活动。

访问期间,刘应安专程拜会了胡子修以及加中贸易促进委员会,双方同意在多个领域开展实质性合作。加中贸易促进委员会将于明年洛阳牡丹文化节期间,组织企业家代表团来洛参加投资贸易洽谈活动,还决定捐资为我市汝阳县靳村乡鱼山小学建造一座两层教学楼。

奥沙华市位于多伦多市以东,经济以汽车业为主,是通用汽车公司在加拿大的总部所在地,有“加拿大汽车之都”之称。

## 观光农业 “河洛江南”

一望无际的稻田,成方连片的荷塘,漫山遍野的孟津梨,成群养殖的鸭、鹅……时下,孟津县会盟镇观光农业带的美丽景色,吸引着很多观光客的到来。近年来,会盟镇依托资源优势,积极打造黄河南岸东西长15公里的观光农业带。目前,该镇已发展孟津梨等果树近万亩,种植食用莲、观赏莲和名优蔬菜1万多亩,种植优质水稻1万多亩,养殖鲤鱼、泥鳅等水产1万多亩,形成了“山上闻果香、山下米粮菜、水中鱼蟹虾”的三大观光农业框架,构成一幅“河洛江南”的精美画卷。

记者 梅占国 特约记者 郑战波 通讯员 李建安 摄



万亩荷塘



孟津梨



碧绿的稻田



林下鸭群

### 引进一个 带动一批 富裕一方

## “中国·农业产业化龙头企业洛阳行”将举办

本报讯(记者 白云飞 通讯员 江辉)10月中旬,我市将与中国农业产业化龙头企业协会联合举办“中国·农业产业化龙头企业洛阳行”活动,掀起农业领域新一轮招商引资热潮。活动主办方将邀请国家级农业产业化重点龙头企业来洛考察对接,力求实现“引进一个、带动一批、富裕一方”的目标。

近日,我市召开“中国·农业产业化龙头企业洛阳行”活动招商引资工作动员会。市委常委、农工委书记史秉锐要求,对照2010年12月农业部确定的第五批359家国家级农业产业化龙头企业,结合本地实际选择招商项目,确定招商企业,组建招商团队,全力以赴外出招商,激活农业发展活力。

“散户种粮,收入寥寥;特色集约种植,收益可实现倍增;如果接二产、连三产,发展产业,集体经济收益更为可观。”市农业局产业化办公室负责人说。

近年来,我市通过政策性引导和招商引资,房产、商业、工业等领域的剩余资本相继流入农业领域,正大集团、雨润食品等一批特色农产品产业集群、农产品加工示范基地逐步发展起来。农业产业已成为我市农村新的经济增长点。

市委农工委有关负责人说,虽然我市农业产业发展取得了一定成绩,但农村经济仍然不温不火,农民收入依然不高。扶贫开发需要钱,农村基础设施建设需要钱,农村公共服务提升还需要钱,但不少村子都“穷得叮当响”。

市农业部门统计数据显示:全市龙头企业的平均资产不足2000万元,平均年销售收入只有2400万元;国家级农业产业化龙头企业仅有1家,占全省60家的1.7%;省级龙头企业数量31家,也只占全省总数635家的4.9%。

该负责人表示,龙头企业不像“龙头”,带动能力十分有限,招大引强势在必行。

“漯河双汇集团一家企业年销售收入超过500亿元,是我市所有农业龙头企业全年销售收入的5倍。如果能引进这样的大企业,带动作用不言而喻。”对于招商引资的作用,农口干部毫不掩饰对引来大企业的强烈愿望。

洛宁苹果孟津梨,偃师葡萄甜似蜜……洛阳并不缺响当当的农业品牌,但产业规模有待扩大,效益尚需提高。要让农产品也成为“淘金利器”,就必须依托优势招商,攥紧拳头抓招商。“中国·农业产业化龙头企业洛阳行”活动招商引资工作启动,有望为农业产业发展注入新动力。

根据相关实施方案,全市各地要根据农业发展和优势资源,积极收集谋划一批特色鲜明、有发展前途的涉农项目,瞄准农业部确定的359家国家级农业产业化龙头企业,制定优惠政策,成立招商小分队,点对点、一对一上门招商,发挥重点企业“引进一个、带动一批、富裕一方”的作用。

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】不兑现承诺、“吃拿卡要”、唱“空城计”……有关部门归纳出影响企业发展和项目建设的8类主要因素,称其为“影响发展环境‘八宗罪’”,形象、直观、入木三分。招商引资,就像找媳妇一样,得“经得起打”。企业是“主人”,客商是“亲人”,谁得罪了他们,谁就是影响洛阳发展的“罪人”!

**龙阳葡萄** 让爱您的人都放心的地方

河南省农科院新品种示范培育基地 休闲、养生、纯绿色洗浴

电话:400-8778-010 地址:西体育场御城北侧

